

Vin Sans Fin Education Ltd 品酒活动条款条件（以下简称“条款条件”）

以下条款条件构成 Vin Sans Fin Education Ltd（以“VSF”、“VSF Wine Education”、“尝乐”、“尝乐品酒教育”、“嚐樂”、“嚐樂品酒教育”为营业名称）（下称“我方”）和预订及参加我方组织的任何品酒活动的人士（下称“您”、“阁下”或“参加者”）之间的完整合同，规定合同双方各自的权利和义务。

填写并提交预订表，即视为阁下同意条款条件。使用我方提供的付款方式支付全款后，双方的合同即成立。

由于活动涉及饮用酒精产品，所有参加者必须年满 18 岁。如我方认为阁下未满 18 岁或已喝醉，我方保留拒绝阁下参加活动的权利，在此情况下恕不退款。预订与付款阁下需要在预订时支付全款。

我方接受现金、银行转账、电话银行卡付款，或者通过 EventBrite 等活动预订应用程序或预订时列明的其他商户付款平台付款。

若预订时未按照上述方式支付全款，则预订视为无效。预订将在支付全款后生效，您将收到以下形式的通知，包括但不限于预订确认电子邮件或短信，或 EventBrite 等活动预订应用程序电子票。

确认通知或电子票为您的“入场券”，应妥善保管，于活动现场出示纸质版或电子版，供我方对照预订记录核对，如信息错误，您需要在收到后 48 小时内与我方澄清。如活动日期前 5 天内或预订后 48 小时内未与我方联系（以时间较晚者为准），确认通知的信息即视为准确无误，构成合同的一部分。

如通知未能送达，我方概不承担责任。如果您在预订后 24 小时内未收到确认通知，阁下必须与我方联系，确认您的预订已记入我方系统，并要求将确认通知发送至您的注册电子邮件地址/手机号码。

特殊要求

任何饮食要求、过敏、医药或无障碍要求必须在活动日期前至少提前 3 天以书面形式告知我方，我方将竭力满足您的需求，尽管如此，我方不保证可以迎合此类要求，且若无法满足要求，我方概不承担责任。

如未在活动日期前至少提前 3 天告知我方，我方概不承担责任。对因参加我方活动而出现的任何食物或饮料过敏，我方不承担责任。退款与取消阁下取消活动将不予退款。如参加者在情有可原的情况下无法参加已预订的活动，出于善意，我方全权酌情返还代金券，参加者可使用代金券预订今后的活动。

活动变更

我方尽一切努力确保活动按照宣传如期进行，但我方保留变更活动的权利，如有必要，代之以类似性质及金钱价值的其他活动。如由于超出我方控制的情况，我方保留变更所宣传的活动的权利，代之以类似性质及金钱价值的其他活动。

每场活动参加者人数不可少于 5 人。如参加者人数不足 5 人，我方保留将两场或更多场活动合并的权利。在此情况下，对于不希望更改预订的参加者，我方将给予退款。

如我方因报名人数不足或任何其他超出我方控制的原因决定取消活动，我方将全额退还取消活动的相关款项。除退还活动全额款项外，我方在任何情况下不因我方取消活动而承担责任。

参加者行为

阁下对阁下自己的行为及自己造成的任何损坏或损失负责。如我方判定参加者闹事、

醉酒或行为失控，我方将拒绝该参加者继续参加活动。在此情况下，不予以任何性质的退款。

参加者不可在活动中食用自带的食物或饮料。

其他事项

如阁下个人财物发生失窃、遗失或损坏，或阁下因自身或他人原因受伤，我方概不承担责任。

我方保留权利，可调整活动价格，以及出于推广业务的目的在我方认为合适或必要时提供特别优惠/折扣。对于支付较高活动价格的参加者，我方不予以退款或任何形式的补偿，且支付折扣价格的参加者须受限于此条款条件及促销优惠另行规定的任何其他附加条款。

我方场地严禁吸烟。任何问题或投诉应于发生时告知工作人员，工作人员将尽一切努力尽快解决问题。以上条款条件原文为英文，之后翻译为不同中文版本。如不同语言版本之间出现争议及不一致之处，以英文版条款条件为准。

合同的解释、效力和履行受英格兰及威尔士法律管辖。

联系我们

尝乐品酒教育

Vin Sans Fin Education Ltd 的营业名称

(于英格兰和威尔士注册)

公司注册编号：115196905

数据保护注册编号：ZA255691

地址：11A City Business Centre, Lower Road, London, SE16 2XB, United Kingdom

电话：+44 808 901 2029

电子邮箱：info@vsf.wine

最后更新：2018年9月2日